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ATA DA (369ª) TRECENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL – CMAS, REALIZADA NO DIA VINTE E 2 

DOIS DE DEZEMBRO DE 2022, NA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO 3 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA - SEMDESC. HORÁRIO: 08h00. QUÓRUM DE 4 

ABERTURA: Matheus Fernandes Gonçalves (representante da sociedade civil – AUDEC), Janilde 5 

Maria Cota Fontana (representante do governo - SEMED), Cleide Rodrigues Xavier (representante 6 

do governo - SEMDESC), Vanessa Cristina Dias dos Santos (representante da sociedade civil – 7 

Assistentes Sociais), Larissa Maiarah Mesquita (representante do governo – SESAU - titular) e 8 

Daniela Caetano Maciel (representante do governo – SESAU). Como convidadas a Secretária 9 

Municipal do Desenvolvimento Social e Cidadania, Cláudia Maria de Oliveira e Keity Lorrany 10 

Silva, advogada do Centro Especializado de Assistência Social - CREAS. Representantes do Conselho 11 

Municipal do Idoso - CMI e Diretoria do Abrigo Frei Anselmo foram convidados a participarem da 12 

reunião, porém não compareceram. O presidente Matheus Gonçalves iniciou a reunião agradecendo a 13 

presença de todos e disse do objetivo principal da pauta: Analisar ofício nº 65/2022 de 06 de dezembro 14 

de 2022, do Abrigo Frei Anselmo da SSVP sobre a suspensão de visitas, novas admissões, sindicâncias 15 

e prestações de serviços. A análise dos Conselheiros se pautou no Plano de Trabalho nº 105 16 

apresentado pela Instituição como contrapartida aos recursos públicos oriundos de Termo de Parceria 17 

celebrada.  Matheus, ao atentar para ausência de membros do Abrigo Frei Anselmo fez diversas 18 

ligações para o telefone do Presidente, Robismar José Pereira, não tendo êxito. Ao ligar para o Abrigo 19 

Frei Anselmo a atendente Cássia, coordenadora da Instituição, por telefone, afirmou que o presidente 20 

recebeu o ofício sobre a convocação para referida reunião e que ele não participaria, não alegando o 21 

motivo. Matheus prosseguiu apresentando o Plano de Trabalho do Abrigo Frei Anselmo onde o 22 

mesmo apresenta uma capacidade de acolhimento de até 113 internos e que no momento a mesma 23 

atende apenas 87 pessoas residentes. Assim, os Conselheiros entenderam que diante de tais dados a 24 

Instituição não deve se negar a receber novos internos quando as vagas existem. Observaram que a 25 

data do Plano de Trabalho é de janeiro de 2022 e que a mesma já tinha experiência anterior do pior 26 

pico pandêmico vivenciado pelo COVID-19, o que levou os conselheiros a constatarem que o Plano já 27 

teria por precaução prever tais fatos, já que a pandemia pelo COVID-19 e suas variações ainda não 28 

foram totalmente superadas desde sua proliferação no mundo. Foi analisado ainda que o 29 

descumprimento de responsabilidades do Termo de Fomento pode resultar em penalidades previstas 30 

em lei e que atender ao que consta do Plano de Trabalho apresentado é resultado de bom planejamento 31 

e de execução cuidadosa aos recursos públicos recebidos.  Analisaram ainda que o impedimento em 32 

receber novos internos até o número previsto no Plano de Trabalho não poderá vigorar tendo em vista 33 

a previsão de sanção de advertência. Foi relembrado entre os presentes que o descumprimento de 34 

obrigação legal assumida quanto às cláusulas do instrumento de parceria, falha na execução e em caso 35 

de reincidência, nova sanção poderá ser aplicada. Os Conselheiros, em todo tempo, ativeram-se aos 36 

objetivos do Plano de Trabalho relativo aos serviços socioassistenciais do Abrigo Frei Anselmo em 37 

relação ao Termo de Fomento com o intuito de não gerar dano aos usuários e também cuidando para 38 

que não haja rompimento do vínculo de parceria. Cleide Rodrigues Xavier disse que no momento as 39 

sindicâncias estão suspensas. Ficou definido nova reunião com a convocação de todos os membros da 40 

diretoria do Abrigo e representantes da Sociedade São Vicente de Paula (Instituição Mantenedora do 41 

Abrigo). Nada mais a tratar o presidente encerrou a reunião e eu, Janilde Maria Cota Fontana, lavrei a 42 

presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. ENCERRAMENTO: 09h50. 43 


